

交流+広がる×アニメ Happy!

# 国際交流 動 調 コスプレ大会

斯!

日 時 2023年12月10日(日)午後1時~3時

参加 アニメでいろいろな国の人と楽しく話して、友達になりたい人(必できる人 ず「参加のきまり」を読んでください。)

豊川市制80周年事業「ワールドフェスティバル2023」の「国際内 容交流コスプレ大会」に出場し、1分間のパフォーマンスをします。

参加人数 20組30人くらい

6賞6組。賞状とQUOカード1万円を贈ります。

また、賞に選ばれると、豊川市国際交流協会のHP、Facebook、 Instagram、新聞、記念品、広告等で、あなたのコスプレ写真を使わ せていただきます。ぜひお申込みください!発表は当日します。

申込用紙に名前、住所、電話番号、メールアドレス、年、自己紹介と申込みの理由を書いて、7月3日(月)~9月29日(金)までに、当日のコスプレがイメージできる写真か図を一緒に、豊川市国際交流協会へ出してください。応募用紙は、豊川市国際交流協会、市内施設にあります。HP、FacebookのGoogleフォームでの申込みもできます。豊川市以外の方も参加可能です。

応募先

申込み

當

〒442-0878 愛知県豊川市新道町1-1-3 豊川市勤労福祉会館内 公益財団法人 豊川市国際交流協会

e-mail\_oiden.tia@toyokawa-tia.jp\_TEL0533-83-1571 FAX0533-83-1581

# 募集要項

# 趣旨

振るって ご応募ください!



豊川市国際交流協会は、豊川市に住む外国人の皆さまが安心して生活できるよう、外国語の相談や日本語を教える活動等をし、沢山の国際人を育ててきました。

これからも豊川市の国際化と地域に住む多くの外国の人たちと仲良く平和に暮らすために、 色々な活動を計画してやっていきます。特に若い人たちを国際人に育てることに力を入れて、豊 川市役所、警察、消防署、会社、学校等と力を合わせて、豊川市の国際化進展に協力していきた いと思います。

そこで、豊川市制80周年記念事業として、アニメで国際化と外国の人たちと仲良く平和に生活していくための活動に賛成し、協力してくださる方の参加を募集します!

+-ワードは、「交流+広がる×アニメ Happy!」です。

## 参加のきまり

- ●アニメを通した国際化、地域に<u>住む外国人と平和に生活するための活動に、ご理解とご協力をいただける方の参加に限ります。主旨に合わない場合、参加はできません。</u>
- ●参加者は、事前に参加登録費1,000円がかかります。参加決定後にお知らせします。
- ●メイク、着替えを済ませてから、基本は自家用車で会場にお越しください。 なお、コスプレをしたまま公共交通機関(電車・バス)を利用しないようお願いします。
- ●会場トイレで着替え、メイクはできません。男女別共同休憩室兼更衣室をご利用できますが 十分なスペースがありませんので、お互いに譲り合ってお使いください。 利用するには、事前に「コスプレ休憩室利用許可証」をお渡しします。
- ●露出の多い服装、周りに不安、不快、危険を与えるコスプレや行為は禁止します。
- ●会場敷地外で出歩くことはできません。
- ●キャラクターのイメージ棄損に繋がる行為は、お控えください。
- ●個人の所持品の管理は、各自でお願いします。
- ●中学生以下は、保護者同伴で参加してください。
- ●会場にはWi-Fiがありませんので、必要な方は各自で準備してください。
- ●個人の事故、トラブルについては、主催者側は責任を負いません。

## 審査について

●「豊川市国際交流協会コスプレ大会選考委員会」で、当協会事業主旨のアピール力、デザイン 性等を基準として審査します。

